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ECA ipro – Hier gibt es Küsschen statt Mief und feuchte Räume

Wer kennt es nicht? Beschlagene Spiegel nach dem Duschen oder Baden, „dicke“ Luft nach dem Toilettengang, eine zu hohe Raumfeuchte durch das Trocknen von Wäsche. Die herkömmliche Fensterlüftung schafft zwar Abhilfe, dennoch ist es gerade in den kühlen Jahreszeiten wenig angenehm, die Fenster für längere Zeit offen zu halten. Der Kleinraumventilator ECA ipro von MAICO bietet ein dauerhaft angenehmes Raumklima, ganz ohne kalte Zugluft!

Der ECA 100 ipro / ECA 150 ipro wartet mit vier, auf das jeweilige Einsatzgebiet und die jeweiligen Bedürfnisse zugeschnittenen Betriebsprogrammen auf. Auch die Einschaltverzögerung und die Nachlaufzeit lassen sich problemlos und flexibel variieren. Mit Hilfe von Taster und einer grünen LED-Anzeige kann der Bewohner selbst schnell und einfach die gewünschten Zeiten einstellen und auch wieder ändern.

Weiter sind zahlreiche Steuerungsvarianten verfügbar: von der Standardvariante über die vollautomatische, 2-stufige Feuchtesteuerung, Lichtsteuerung bis hin zum Bewegungsmelder wird beim ECA ipro höchster Komfort geboten. So lässt sich auch eine „Barrierefreie Lüftung“ einfach umsetzen. 

Ob im heimischen Bad, in Hotelzimmern, WC‘s, Fitness- oder Warteräumen – mit der Produktreihe ECA 100 ipro und ECA 150 ipro stehen dank  der einstellbaren Betriebsprogramme für jeden Raumtyp die richtigen Lüftungsstufen und Intervalle zur Verfügung. Das passende Lüftungsprogramm wird vom Installateur bereits bei der Montage des Ventilators eingestellt.

Diese Programme lassen sich wählen:
· Das Komfort-Programm bietet eine leise Entlüftung während der Nutzung des Badezimmers/WC‘s und eine intensive Lüftung in der Nachlaufzeit
· Das Nacht-Programm entlüftet während der Raumnutzung intensiv und arbeitet während der Nachlaufzeit leise nach 
· Das Spar-Programm entlüftet permanent leise und somit besonders wirtschaftlich, was sich vor allem in Abstellkammern oder Hauswirtschaftsräumen anbietet
· Das Power-Programm entlüftet permanent intensiv, geeignet für stark beanspruchte Räumlichkeiten wie bspw. Saunavorräume

Der ECA 100 ipro arbeitet extrem effizient und verbraucht weniger Strom als eine Energiesparlampe!

Hinter der formschönen Designabdeckung wird die Ansaugung elegant und stilvoll versteckt. 

Alle ECA ipro Versionen sind auch mit elektrischem Innenverschluss erhältlich. Vorteil: Bei kalter Witterung bleibt nahezu die komplette Wärme im Raum. Erst beim Betrieb des Ventilators öffnet sich der Innenverschluss.

Des Weiteren ist eine Reihe der ECA ipro Ventilatoren auch mit Funkempfänger erhältlich. Diese werden mit dem Funkschalter DS RC betätigt. Damit entfällt die Steuerleitung zum Ventilator.

MAICO hat nun einen amüsanten Werbespot zur Thematik „Dicke Luft“ auf YouTube gestellt. Hier lernen Sie die Vorteile eines Kleinraumventilators im Speziellen kennen: https://www.youtube.com/watch?v=s9nxTFq4D5M. Lassen Sie sich überzeugen!

Möchten Sie noch mehr Details erfahren? Fordern Sie unter Tel. 07720/694-446 oder per E-Mail an marketing@maico.de kostenlos Infomaterial an.

(3.097 Zeichen inkl. Leer)
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