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Neue MAICO Tutorials warten auf Sie – Schauen Sie sich den MAICO YouTube Channel an und finden Sie Wissenswertes zu Montage, Inbetriebnahme und Co. 
Haben Sie schon einmal den MAICO YouTube Kanal besucht oder gehören Sie bereits zu den regelmäßigen Followern? Haben Sie den Kanal abonniert, um keine News mehr zu verpassen? 

Auf dem MAICO YouTube Kanal stellen wir Ihnen regelmäßig neues Filmmaterial ein. Ob lustige Kurzfilme ganz allgemein zum Thema Lüftung oder Berichte von Messen, Produktvorstellungen oder Montagevideos – wir beleuchten die komplette Palette rund um das Thema Lüftung. Dazu gehören auch die praktischen und anschaulichen MAICO Tutorials zu verschiedenen Themenbereichen.

Ganz neu im Kanal: Tutorials zur Nutzung der Wibutler App in Verbindung mit den dezentralen MAICO Lüftungslösungen PushPull 45 und PushPull Balanced PPB 30.

Wir erläutern Ihnen die grundsätzlichen Funktionen der Wibutler Technik, kombiniert mit dem dezentralen Wärmerückgewinnungsgerät PushPull 45. Dazu gehören beispielsweise Funtkionen im Hauptmenü, wie das Einstellen der Lüftungsstufen, Betriebsmodi und -arten sowie Sonderfunktionen in Form von Automatikbetrieb, Einschlafmodus, Stoßlüftung und Wochenzeitprogramm.

Ebenfalls werden die Anmeldung als Nutzer und Anmeldung als Servicepartner bei Wibutler erklärt. Auch das Anmelden des Bediengerätes am Router und dem Wibutler pro ist Inhalt des neuen MAICO Tutorials. 

Nach den Grundfunktionen und der Anmeldung wird auch dem Anlernen des PushPull 45 RC sowie DS 45 RC in einem Tutorial besonderes Augenmerk geschenkt. Dabei gehen wir auf das Einlernen der Geräte PushPull 45 RC, PushPull Balanced 30 RC und DS 45 RC per App - inklusive der Grundeinstellungen und Konfiguration - ein.

Die Tutorials finden Sie neben weiterem interessantem Filmmaterial direkt auf dem MAICO YouTube Channel https://www.youtube.com/user/maicoelektroapparate
oder auf der MAICO Website www.maico-ventilatoren.com bei den einzelnen Produktseiten als Video-Link hinterlegt.

Wir freuen uns über Ihren Besuch und Ihr Abonnement des MAICO Kanals, um Sie künftig noch umfassender informieren zu können.

 (2.115 Zeichen inkl. Leer)


Link PPB 30 : Einzelraumlüftungsgerät PushPull Balanced PPB 30 | MAICO (maico-ventilatoren.com)

Link PP45: Einzelraumlüftungsgeräte PushPull 45 | MAICO (maico-ventilatoren.com)

[bookmark: _GoBack]Link DS RC 45: Funkschalter DS 45 RC | MAICO (maico-ventilatoren.com)
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