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Sicher informiert sein – MAICO begrüßt Sie in diesem Jahr auf der virtuellen Messe! 

Die Corona-Pandemie hält auch in 2021 die Welt weiter fest im Griff und schränkt das soziale Leben immens ein. In diesem Frühjahr ist es leider nicht möglich, Messeveranstaltungen durchzuführen. Doch gerade diese Events sind Dreh- und Angelpunkt für Anbieter und Interessenten, Branchentreffpunkt sowie Plattform zum Austausch und zur Information.

Deshalb geht MAICO nun neue Wege und veranstaltet vom 09.02.21 bis 12.02.21 eine virtuelle Messe auf www.maico-messe.de. Was erwartet Sie hier? MAICO hat einen virtuellen Messestand konzipiert, auf dem Sie verschiedene Geräte kennenlernen können. Mit von der Partie sind die WS 75 Powerbox, die dezentralen Lüftungslösungen PushPull 45 und PushPull Balanced PPB 30, der Kleinraumventilator ECA 100 ipro und ECA 150 ipro sowie die vollautomatische Kellerentlüftung AKE 100 bzw. AKE 150. 

Per Klick auf das jeweilige Gerät können Sie sich die Lüftungslösung von allen Seiten anzeigen lassen und hören die wichtigsten Informationen dazu. Klicken Sie auf die dazugehörige Messetafel, finden Sie neben den grundlegenden Produktinformationen auch Links zur Produktseite auf www.maico-ventilatoren.com, einen Link zum Prospekt-Download sowie den Link zum Produktvideo.

Kontaktieren Sie uns! Zu den regulären „Messe-Öffnungszeiten“ steht Ihnen ein MAICO Mitarbeiter im Chat zur Verfügung. Außerhalb dieser Zeiten können Sie uns eine Nachricht hinterlassen, wir melden uns dann schnellstmöglich bei Ihnen zurück. 

Weiter bieten wir Ihnen zwei kostenlose Web-Seminare an. Am 09.02.21 führt Sie unser Seminarleiter Lothar Grimm von 13-14 Uhr in die „Grundlagen der Lüftungstechnik“ ein und am 10.02.21 ebenfalls um 13 Uhr referiert er zum Thema
„Kompakte Lüftungstechnik für kleine Wohneinheiten bis 60 m²“.

Besondere Zeiten machen besondere Maßnahmen erforderlich. Wir freuen uns auf Ihren virtuellen Besuch am MAICO Messestand!
(1.944 Zeichen inkl. Leer)
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