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MDR – Der neue Dachventilator vereint Druckstärke und Energieeffizienz 
Der neue Dachventilator MDR entspricht dem aktuellsten Stand der Technik und gewährleistet eine leistungsstarke, effektive Entlüftung – bei minimalem Energieverbrauch! Die integrierten EC-Motoren arbeiten extrem energieeffizient und regelungsoptimiert. 

Der MDR beinhaltet perfekt aufeinander abgestimmte Komponenten: Ventilator und Regelung sichern einen reibungsglosen, zuverlässigen Betrieb. 
Die Robustheit des Geräts lässt eine lange, leistungsstarke Laufdauer zu und prädestiniert den Dachventilator für den industriellen und gewerblichen Einsatz, beispielsweise in Produktions- und Arbeitsstätten, Industriehallen sowie Gaststätten. 

Aber auch für den Wohnungsbau ist der MDR hervorragend geeignet. Der Dachventilator lässt sich optimal mit dem MAICO Abluftsystem CENTRO kombinieren. Als zentral auf dem Dach installierter Ventilator saugt er über die in den Wohnräumen installierten CENTRO Abluftelemente verbrauchte, feuchte Luft nach oben hin ab und bläst diese ins Freie aus. So werden die Räume zuverlässig vor schlechten Gerüchen und einer zu hohen Raumfeuchte geschützt, was dem substanziellen Erhalt der Gebäudesubstanz zu Gute kommt.

Über nur 3 Tasten lässt sich der MDR schnell und einfach programmieren. Auch die Einregulierung ist völlig problemlos und zeitsparend durchführbar, ohne dass nachgemessen werden muss. Die anwenderfreundliche Drehzahlsteuerung kann per 0-10 V, PWM, Potentiometer oder Drucksteuerung erfolgen. 
Der MDR ist mit einem integrierten Reparaturschalter bestückt, der ein einfaches Stromlosschalten bei Servicearbeiten ermöglicht. Eventuelle Störmeldungen selbst werden mittels Fehlercode angezeigt.

Die Steuerung des MDR kann per Modbus in die Gebäudeleittechnik eingebunden werden (MDR 22-31).
Bei den MDR-P EC Varianten mit integrierter Druckregelung ist die Einstellung eines bedarfsorientierten Tag- und Nachtbetriebs möglich, auch die Werte der Druckkonstanz sind hierbei einstellbar.

Für mehr Informationen fordern Sie gerne Unterlagen unter Tel. 07720/694-446 oder per E-Mail an marketing@maico.de an. Besuchen Sie auch die MAICO Website auf www.maico-ventilatoren.com. 
 (2.181 Zeichen, inkl. Leerzeichen)
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