
Rohrventilatoren EZR/DZR – Kraftpakete für den industriellen und gewerblichen Einsatz
MAICO sorgt nicht nur in Ein- und Mehrfamilienhäusern für beste Raumluft, sondern stellt auch Lüftungslösungen für den industriellen und gewerblichen Bereich her. Hier kommen echte Kraftpakete zum Einsatz, die sich durch ihre Robustheit, Langlebigkeit, Leistungsstärke und Flexibilität für den Einsatz in Gebäuden mit hohen  Anforderungen an eine Lüftungslösung auszeichnen. Große Räumlichkeiten, starke Geruchsbildung, hohe Wärmeentwicklung – nur einige Punkte, die bei der Wahl der passenden Lüftungsanlage berücksichtigt werden müssen. 
Die Rohrventilatoren EZR/DZR werden genau diesen Anforderungen gerecht und eignen sich daher hervorragend für den Einsatz in Industriehallen, Arbeits- und Werkstätten, Ausstellungsräumen oder Geschäften. Bei den EZR Geräten handelt es sich um die Wechselstromvariante, bei den DZR Geräten um die Drehstromausführung.
Robuste Rohrhülsen aus verzinktem Stahlblech schützen das Gerät auch bei anspruchsvoller Umgebung vor Korrosion. Die 8-blättrigen Flügelräder sind aus glasfaserverstärktem Polyamid gefertigt und dynamisch gewuchtet in zwei Ebenen.

Schwierige Bedingungen erfordern Flexibilität! Die Geräte sind umschaltbar und können entweder zur Be- oder Entlüftung eingesetzt werden. Der Einbau in Rohrleitungen ist in jeder Lage möglich.
Die EZR/DZR Rohrventilatoren sind in den Nennweiten DN 200 bis DN 600 erhältlich und leisten Fördervolumen von bis zu 15.000 m³/h. Daher können die Geräte problemlos auch in sehr großen Industriehallen zum Einsatz kommen.  Für den Einsatz in Gefahrenbereichen sind die Geräte auch als explosionsgeschützte Variante erhältlich.
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