
Wenn’s „brenzlig“ wird, gibt es nur eine Wahl: Ex-geschützte Ventilatoren von MAICO 
Werden Ventilatoren in Gefahrenzonen mit explosionsfähiger Atmosphäre installiert, müssen diese eine Reihe von Anforderungen erfüllen und über einen Ex-Schutz  verfügen. 
Ex-geschützte Ventilatoren von MAICO eignen sich beispielsweise für den Einsatz in Färbereien, Batterieräumen, Produktionsstätten, Gewerberäumen, Werkstätten, Laboren und überall da, wo mit explosionsfähigen Stoffen gearbeitet wird bzw. wo diese lagern.
MAICO bietet je nach Bedarf Axial-Wandventilatoren, Axial-Rohrventilatoren, Halbradial-Rohrventilatoren sowie Axial-Dachventilatoren mit Ex-Schutz. Um die Sicherheit in explosionsgefährdeten Bereichen zu gewährleisten, muss eng zwischen allen beteiligten Stellen (Hersteller, Errichter, Betreiber, Prüfstelle, Aufsichtsbehörde) zusammengearbeitet werden. Der Hersteller hat hierbei die Aufgabe, die von seinen Geräten ausgehenden Zündgefahren zu analysieren und zu bewerten sowie eine Zuordnung in die Gerätegruppen und Kategorien nach Richtlinie 94/9/EG, Anhang I vorzunehmen. Die ex-geschützten Ventilatoren von MAICO entsprechen der Gerätegruppe II, Kategorie 2 G und erfüllen bei fachgerechter Installation die grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen.

MAICO stellt mit dem Praktischen Leitfaden für den Explosionsschutz eine Unterlage zur Verfügung, die die Kunden mit Planungshinweisen, Auswahlhilfen und Checklisten tatkräftig bei der Wahl eines geeigneten Lüftungsgeräts für den Einsatz in explosionsgefährdeten Bereichen unterstützt. Unter der Telefonnummer 07720/694-446 kann der Leitfaden kostenlos angefordert werden. 
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