
Mit System zum Ziel – Lüftungsrohrsysteme von MAICO
Der Systemgedanke wird immer wichtiger: Komponenten aus einem Guss, alles aus einer Hand verfügbar. MAICO bietet zu jeder Lüftungslösung auch passende und auf unterschiedliche Bausituationen zugeschnittene Lüftungsrohrsysteme, perfekt aufeinander abgestimmt.

Flexibles Lüftungsrohrsystem MAICOFlex
Das flexible Lüftungsrohrsystem MAICOFlex eignet sich ideal für den Transport von frischer, gefilterter Luft in die Wohnräume und den zuverlässigen Abtransport verbrauchter Luft ins Freie.   

Das System besteht aus den optimal aufeinander abgestimmten Komponenten Luftverteiler, Flexrohre, Adapter, Winkel, Fußbodenauslässe sowie weiterem Montagezubehör. Alle Komponenten sind in den Nennweiten 63, 75 und 90 mm verfügbar. 
MAICOFlex zeichnet sich sowohl für den Einsatz im Neubau als auch im Sanierungsfall aus. Im Neubau wird das Rohrsystem direkt im Beton verlegt und eingegossen. Mittels Kabelbindern werden die Flexrohre an der Stahlarmierung befestigt. Hier empfehlen sich die verformungssicheren und stabilen 63er und 75er Rohre. Bei der Sanierung wird das System vorzugsweise in abgehängten Decken montiert. Dank der flexiblen Komponenten und der hohen Biegefestigkeit der Rohre kann das System problemlos jeder vorhandenen baulichen Situation angepasst werden.
Für optimale hygienische Bedingungen sorgen die antistatische und mit antibakteriellem Zusatz versehene Innenauskleidung der Rohre sowie ein optional erhältliches Reinigungsset, dass schnell und einfach Schmutzablagerungen beseitigt. 
Flaches Lüftungsrohrsystem MAICOFFS
Das extraflache Rohrsystem MAICOFFS eignet sich aufgrund seiner geringen Bauhöhe nicht nur für den Neubau sondern auch für die nachträgliche Montage bei geringem Platzangebot und kann in abgehängten Decken oder der Wand platziert werden. 

Die Hauptkomponenten des Systems sind die beiden Verteiler, von denen aus frische Luft in die Räume geführt und verbrauchte Luft aus den Räumen abtransportiert wird. Der Verteiler bietet einen Luftdurchsatz mit ca. 4 x 45 m³/h und sorgt so für beste Raumluft.
Aufgrund seiner Flexibilität und der einfachen Klick-Verbindungen lässt sich das System im Handumdrehen installieren und punktet mit Stabilität. Die Verwendung weniger steckbarer Bauteile für Zu- und Abluft erfolgt nach dem einfachen Baukastenprinzip. Die schnelle Einregulierung der Volumenströme über den Verteiler gewährleistet eine einfache Inbetriebnahme und unterstreicht die praktischen Vorteile von MAICOFFS.
Wärmegedämmtes Lüftungsrohrsystem MAICOTherm MT

Das Rohrsystem MAICOTherm MT für die Außen- und Fortluftführung punktet mit hervorragenden Wärme- und Geräuschdämmeigenschaften. Die Rohrleitungen verfügen über eine wasserabweisende, geschlossene Zellstruktur, die zuverlässig die Bildung von Kondensat verhindert. 
Mit nur wenigen Komponenten werden nahezu alle erdenklichen Einbaufälle und –situationen perfekt abgedeckt. Das stabile und widerstandsfähige System ist somit vielseitig einsetzbar und lässt sich aufgrund integrierter Führungsrillen schnell und einfach per Säge oder Cuttermesser auf die gewünschte Länge und die gewünschten Winkel ausrichten. Spezielle Gummiverbindungen und –übergänge sichern eine schnelle und unkomplizierte Montage.
MAICOTherm MT positioniert sich als ausgezeichnete Alternative zu Wickelfalzrohren mit kostspieliger, nachträglicher Wärmedämmung.  
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