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Maximaler Komfort in Bad und WC mit MAICO

Bei der Sanierung von Badezimmern und Toilettenräumen berücksichtigen Viele, die der Personengruppe der sogenannten „Best Ager“ angehören, den mit zunehmendem Alter erhöhten Bedarf an maximalem Wohnkomfort. Nicht nur hohe Duschwannen, niedrige Toilettensitze, Absätze, enge Türen und Durchgänge sind hier als Hindernisse zu bedenken, sondern auch in Sachen Lüftung gilt es, höchsten Anwenderkomfort sicherzustellen. Im hohen Lebensalter ist jeder zusätzliche Handgriff eine Herausforderung, deshalb hat MAICO Ventilatoren im Produktprogramm, die den Bewohnern das Leben angenehm leicht machen.


Die sich durch hohe Benutzerfreundlichkeit auszeichnenden Lüftungslösungen sind für den Einsatz in barrierefreien Wohnungen optimal geeignet. MAICO bietet hier verschiedene Varianten, die Lüftung ohne Zutun des Bewohners zu aktivieren. 

Ventilatoren mit Lichtsteuerung werden in fensterlosen Räumen ohne Tageslicht eingesetzt. Die Geräte schalten sich in Abhängigkeit der Raumhelligkeit ein und aus. 

Feuchtegesteuerte Ventilatoren schalten sich in Abhängigkeit der relativen Luftfeuchte automatisch ein und aus. Ist ein gewisser Feuchtegrad erreicht, beginnt der Ventilator zu arbeiten, bis der Referenzwert wieder unterschritten wird.

Bewegungsmelder:  Mehr Selbstständigkeit im Alltag bieten Ventilatoren mit Bewegungsmelder. Diese registrieren Personen, die sich näher als 5 m vor dem Sensor befinden und steuern so in Abhängigkeit der Anwesenheit der Bewohner automatisch den Betrieb. Der Bewohner muss keinen Schalter bedienen, um den Ventilator zu aktivieren. Die Geräte schalten sich automatisch mit Hilfe einer Licht­ oder Feuchtesteuerung bzw. eines Bewegungsmelders ein und aus.

Die barrierefreien Ventilatoren von MAICO sind nicht nur für den Anwender selbst besonders komfortabel in der täglichen Handhabung, sondern bieten auch entscheidende Montagevorteile: Die Verkabelung der Geräte am Lichtschalter entfällt. Somit ist wenig Zeitaufwand garantiert. Weiter sind die robusten, kugelgelagerten Motoren sehr langlebig und bedürfen keiner Wartung.

Zu den barrierefreien Ventilatoren gehören der ECA 100 ipro H, KH, F, KF, B und KB, sowie die ER-AH und ER-AB. 

Für mehr Informationen fordern Sie gerne unter Tel. 07720/694-446 oder per E-Mail an marketing@maico.de Produktunterlagen an. Besuchen Sie auch die Website www.maico-ventilatoren.com. 
 								(2.385 Zeichen, inkl. Leerzeichen)
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Kontaktadresse für  PR und Communications
MAICO Ventilatoren
Steinbeisstraße 20
78056 Villingen-Schwenningen

Dipl.-Betriebswirtin (BA) Sabrina Jokiel 
Tel.: 07720/ 694-477
Fax: 07720/ 694-6 477
E-Mail: Sabrina.Jokiel@maico.de
Website: www.maico-ventilatoren.com
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